

УМАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ САДІВНИЦТВА

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Уманський національний університет садівництва, код згідно з ЄДРПОУ 00493787, юридична особа є розпорядником, одержувачем бюджетних коштів (відповідно до п.3 ч. 1 ст. 2 ЗУ «Про публічні закупівлі»).

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК 021:2015 -77110000-4 Послуги, пов'язані з виробництвом сільськогосподарської продукції (Послуга з розпушування ґрунту і знищення бур'янів на площі 5 га, послуга з обприскування яблуневого саду на площі 5 га, послуга з оранки міжрядь на площі 5 га).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги, UA-2022-09-23-002524-а.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість складає та 31 400,00 грн з ПДВ обрахована відповідно до потреби Уманського НУС та технічного завдання до предмету закупівлі шляхом моніторингу сайту «Прозорро» на підставі цінових пропозицій учасників процедур відповідного предмету закупівлі, аналізу вартості аналогічних послуг, які надавались Замовнику в минулі періоди.

Розмір бюджетного призначення: 31400,00 грн з ПДВ.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — з дати укладання договору до повного надання послуг згідно договору, але не пізніше 20.12.2022 р.

Загальні вимоги до предмета закупівлі

1. З метою надання послуг належної якості, які відповідають науково-обґрунтованим нормам та агротехнічним вимогам та з метою дотримання оптимальних строків виконання послуг Учасник повинен використовувати сучасну сільськогосподарську техніку, обладнання.
2. Послуги Учасником надаються сільськогосподарською технікою, обладнанням, якими володіє або користується на договірних засадах Учасник відповідно до вимог технології кожної технологічної операції та ТЕХНІЧНИХ ВИМОГ, з використанням паливно-мастильних матеріалів та засобів захисту рослин Учасника. На підтвердження якості та відповідності засобів захисту рослин (інсектицид, фунгіцид) Учасник надає представнику Замовника сертифікати походження (виробника) на час обробітку такими засобами захисту.
3. Технічне обслуговування, охорону сільськогосподарської техніки, дотримання вимог пожежної безпеки та охорони праці, харчування працівників, які будуть залучені для виконання робіт, забезпечує Учасник.
4. Строки надання послуг повинні відповідати середньостатистичним строкам для даної місцевості та відповідної технологічної операції. Надання послуг повинно бути розпочато не пізніше 3 (трьох) календарних днів після отримання письмової заявки Замовника у строки,

визначені у такій заявці. Письмова заявка надається Замовником Виконавцю шляхом надсилання її на електронну адресу Виконавця, вказану в Договорі.

Термін надання послуг – з дати підписання договору до 20 грудня 2022 року.

5. Учасник повинен передбачити всі ризики окрім обставин непереборної сили.

6. Учасник повинен надати послуги, якість яких відповідає стандартам, технічним умовам та/або вимогам, що ставляться до такого виду послуг.

7. Учасник в складі пропозиції повинен надати гарантійний лист про застосування під час виконання послуги заходів із захисту довкілля.

Примітки: Будь-які посилання в Технічних вимогах та тендерній документації на конкретну марку, тип, конструкцію, тощо або виробника, передбачає надання еквіваленту.

Послуга з розпушування ґрунту і знищення бур'янів на площі 5 га, послуга з обприскування яблуневого саду на площі 5 га , послуга з оранки міжрядь на площі 5 га

Технологічна операція	Орієнтовні строки виконання технологічної операції, площа, кількість	Агротехнічні (технічні) вимоги до технологічної операції	Місце надання послуг, примітка
Розпушування ґрунту і знищення бур'янів у міжряддях – 2-х разове	Жовтень-грудень 2022 року 5 га	Проводиться Виконавцем послуги власною сільськогосподарською технікою (з урахуванням витрат на паливно-мастильні матеріали) в оптимальні агротехнічні строки	За адресою Замовника. Пропозиція Учасника включає в себе всі витрати, податки та збори, передбачені законодавством що сплачуються або мають бути сплачені при наданні послуг. Учасник повинен надати послуги за технічними і якісними характеристиками у кількості, та якості вказаних Замовником у Технічних вимогах
Обприскування (2-х кратне)	Жовтень-грудень 2022 року 5 га	Приготування розчину засобів захисту рослин, заправлення оприскувачів, обприскування проводиться Виконавцем послуги сільськогосподарською технікою (з урахуванням витрат на паливно-мастильні матеріали, а також засоби захисту рослин, а саме: Чемпіон – 20 кг/1 га; Каліпсо – 0,2 л/1 га)	За адресою Замовника. Пропозиція Учасника включає в себе всі витрати, податки та збори, передбачені законодавством що сплачуються або мають бути сплачені при наданні послуг. Учасник повинен надати послуги за технічними і якісними характеристиками у кількості, та якості вказаних Замовником у Технічних вимогах.
Оранка міжрядь	Жовтень-грудень 2022 року 5 га	Проводиться Виконавцем послуги власною сільськогосподарською технікою (з урахуванням витрат на паливно-мастильні матеріали) в оптимальні агротехнічні строки	За адресою Замовника. Пропозиція Учасника включає в себе всі витрати, податки та збори, передбачені законодавством що сплачуються або мають бути сплачені при наданні послуг. Учасник повинен надати послуги за технічними і якісними характеристиками у кількості, та якості вказаних Замовником у Технічних вимогах.

